

市中心医院检验师于倩

北京香山救起昏迷游客

本报讯(记者 姚连红 通讯员 刘斯)10月29日,一封感谢信被送到市中心医院检验科。大家这才知道于倩在北京香山救助晕倒同行游客的事。于倩去北京爬香山途中,发现一名游客晕倒后及时进行救治。于倩还放弃游玩,待那名游客苏醒后全程陪护送她下山。

10月20日一早,市中心医院检验科的检验师于倩和父亲、丈夫跟旅行团到北京香山游玩。父亲和丈夫体力好,比她先登顶。于倩一路上忙着拍照、赏景,走得比较慢。

途中,于倩注意到,同一旅行团的一名女子扶着山壁上台阶时很吃力,身体站不稳还大口喘着气。“你是不是累了?要不休息一会?”于倩上前询问。女子点点头,来到旁边的长椅上坐下休息。那名女子刚坐下不久,就顺着长椅滑下,晕倒在地。

于倩停下脚步,与那名女子



尊敬的沧州市中心医院领导:

您好!怀着无比感激的心情,我写下这封信,真诚感谢贵院的优秀医生——于倩。在10月20日,我的爱人随旅行团前往香山游玩,途中在香山腰突感身体不适,随即晕倒,失去意识。在这危急时刻,恰巧遇到了同行的于倩医生,她立刻伸出援手,凭借专业的急救知识和冷静的判断,为我的爱人进行了紧急救助,帮助她恢复了意识。事后,于倩还细心地护送她下山,确保了她的安全。这一切,让我们全家深受感动,倍受安心。

经过多方了解,得知于倩医生是贵院检验科的一名党员,回想起那关键的一刻,她展现出的冷静和专业精神令人敬佩。在突发情况下,于倩医生毫不犹豫挺身而出,用专业素养和无私精神践行了“医者仁心”的真正含义。她的敬业态度、细致关怀和善良品质,让我们深深感受到了温暖与关爱。

作为家属,由于我当时在外地出差,未能陪伴在侧,心中一直非常愧疚。得知于倩医生的无私救助,我深感欣慰与感激。她不仅救助了我的家人,更守护了我们整个家庭的平安与幸福。虽然她认为,作为医生救死扶伤是分内之事,但她的善良与责任心,却让我们看到了人性的光辉与温暖。她用实际行动诠释了医务人员的高尚品质,也体现了贵院对医德医风的高度重视。

贵院不仅有精湛的医疗水平,更拥有像于倩医生这样素质高尚、责任心强、医德高尚的医务人员。这不仅是贵院的骄傲,也是患

感谢信

的同伴一起托住了她。于倩喊了几声,女子一直没有反应。于倩触摸女子的手腕后发现,对方脉搏虚弱无力。随后,于倩赶紧掐女子的人中,同时关注她的脉搏情况。5分钟后,女子慢慢睁开眼睛。女子脸色苍白,感觉胸闷难受。后来,女子还出现呕吐症状。

缓了一会儿后,女子身体有所好转,执意要自己下山。于倩担心地出危险,便和家人通电话说明情况后,一路搀扶着女子下山。“后来,家人把拍摄的山顶美景视频发给我,就当我也登顶看过了。”于倩说,作为一名医务人员,又是一名党员,救人永远是第一位的。

事后,那名女子的儿子郭先生多方打听后来到了市中心医院检验科,专程找到于倩道谢。郭先生说,当天,他母亲和朋友从沧州去北京旅游,爬山时因脑供血不足忽然晕倒,多亏了于倩及时救助。目前,他母亲正在家中调理身体。

张雅晴:晚报是我的“无声老师”

本报记者 马晓彤 摄影报道



作为一名《沧州晚报》的小记者,还在上小学4年级的张雅晴早已养成了阅读报纸的习惯(上图)。每周三看看

晚报有关小记者活动的版面,成了她必做的一件事。

10月30日,放学回家的张雅晴第一时间来到书桌

旁,拿起了书桌上摆放的《沧州晚报》。她翻到小记者版块,津津有味地阅读着小记者们的稿子。看到好的语句,她还会摘抄下来。“这个思路很好,以后我参加类似的活动,也可以这样写。”张雅晴边看报纸边说,她经常在看别人的文章时思考,想象如果是自己会如何写。

“孩子自参加晚报小记者活动以来,一直积极投稿。目前,她已经在晚报上发表了多篇稿件。孩子的写作水平明显提高。”张雅晴的妈妈郭慧玲说,张雅晴的文章还在一些征文比赛中获得了不

错的成绩。

有时候,张雅晴也会向“大记者”学习写作技巧。看看晚报上的新闻标题,关注一下每天发生的新鲜事。这些事,有的成了张雅晴写作的素材。她还会模仿文章中的写作手法,学习如何运用比喻、拟人、排比等修辞手法来让文章更生动形象。自坚持读《沧州晚报》以来,张雅晴的写作水平有了明显提高。

“晚报就像我的一位无声老师,默默地陪伴我成长,在写作的道路上给予我指引和帮助。”张雅晴说。

《沧州晚报》——我的良师益友

沧州高新区西区成立红色教育基地

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 郝晨晨)近日,沧州高新区西区管理服务中心举行红色教育基地揭牌仪式。红色教育基地展出的2000余件展品吸引了众人的目光。

沧州高新区西区管理服务中心红色教育基地位于沧州高新区河北北斗科技产业园内,面积有350平方米。基地内共展出兵器以及瓷器等2000余件。

沧州高新区西区管理服务中心负责人表示,他们会利用基地资源,不定期为辖区村干部、党员等开办红色教育课堂。

盐山县刘仁庄村李凤祥请65岁以上村民吃饺子

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 高博 高艳猛 王洪胜)近日,盐山县小营乡刘仁庄村82岁老人李凤祥在当地志愿者帮助下,请本村65岁以上村民一起吃饺子。

活动当天,刘仁庄村65岁以上村民齐聚一堂,和盐山县青年志愿者协会志愿者一起忙着包饺子。大家一边聊天一边包,现场笑声不断。来自盐山县俏花旦丑角队和千童打鼓队的文艺爱好者为大家表演了精彩的节目。

一锅锅饺子煮熟后,空气里弥漫着诱人的香味。百余名村民围坐在一起吃饺子、话家常,畅谈村里的新变化。

河间市钻井社区健康服务便民

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨丽婷)近日,河间市瀛州路街道办事处钻井社区邀请当地医院医生走进社区,为居民义诊。

活动中,医生为老人提供眼科、骨科、妇科等检查,为大家讲解常见病、多发病的预防及诊治等问题。“在家门口就能享受到这种服务,真是太方便了!”一位居民高兴地说。

河间7岁女孩哮喘急性发作命悬一线

医生与时间赛跑,患者转危为安

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 王贺 梁爽)近日,河间7岁女孩安安因哮喘急性发作而呼吸困难。医生紧急施救,安安最终转危为安。

近日,安安在家时,忽然呼吸费力、憋气且烦躁不安。家人发现她嘴唇发紫,赶紧带她到沧州市中心医院河间分院儿科就诊。儿科主任曹

若愚经过检查发现,安安呼吸困难,吸气时胸骨上窝、锁骨上窝、肋间隙3个部位出现明显凹陷,心跳过快且肺部感染严重。医生向家长诉医生,她已经咳嗽、憋喘两天。医生询问得知,安安对鸡蛋、尘螨过敏,有哮喘家族史和反复哮喘史。医生表示,安安肺部感染严重,又有哮喘

病史,导致她此次急性哮喘发作。

安安已出现呼吸衰竭症状,曹若愚立刻和值班医生给她使用呼吸机。医生与时间赛跑,在最短时间内最大限度打开安安的呼吸道。医生建立双静脉通道使液体和药物快速到达安安体内,并密切关注她的情况。5天后,撤离呼吸机

的安安呼吸平稳,身体明显好转。11天后,安安顺利出院。

曹若愚表示,急性上呼吸道感染、使用抗生素、运动、精神紧张、过敏等均可诱发哮喘。儿童哮喘如果不能早期诊断和规范化治疗,会引起不可逆转的肺功能损伤。持续性的哮喘会诱发肺气肿、呼吸衰竭甚至造成死亡。

买“钻石”

本报记者 李婉秋

前不久,家住运河区的王女士刚打开某短视频平台,发现屏幕卡顿一下后弹出一个页面。还没等王女士反应过来,页面便显示她已成功购买了一个虚拟钻石。看到价格只有一角钱,之前设置了免密支付的王女士没太在意。

几天后,相同的情况再次发生。王女士又误买了一

个虚拟钻石。她仔细查看后发现,每次打开平台时,屏幕会自动弹出一个每日任务页面,其中就有购买钻石的选项。这钻石为虚拟货币,只能用于给主播送礼物。

王女士觉得才两角钱,就没再理会。之后,她打开直播间时,不知道碰到了页面中哪个地方,送礼页面突然弹出。王女士还没来得及反应,便误碰了送礼物按

键,便用钻石购买了礼物送给主播。

“整个过程,我都是‘被买钻’‘被动送礼物’。这一系列的自动弹窗,确实容易让用户容易误操作。”王女士无奈地说。

